



Földrajz-, és Földtudományi Szakterületi koordinátor

BESZÁMOLÓ

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének

2023.10.24.-2023.11.21.

Időrendi bontás:

- 2023.10.24. FFI IT
- 2023.11.03. FF-es számháború
- 2023.11.15. Földes PubQuiz
- 2023.11.15-16. Közélet Kóstoló
- 2023.11.16. Tisztségviselői ülés

Szöveges beszámoló:

FFI IT

Az október 24-ei Intézeti Tanácson a habilitációs minimumkövetelményekről volt szó, valamint az Intézeti stratégia bemutatásra került, de ez a nov. 21-ei IT-n kerül elfogadásra a változtatási javaslatok figyelembevételével. Ezen kívül tájékoztató volt még a Szabályozott Tevékenységek Hatóságával kötött együttműködésről, ami a hallgatóknak jó lehetőség, szakmai gyakorlat



végzése szempontjából is. Az Intézeti Tanácson Borbás Zita és Szabó Csongor kimentéssel nem volt jelen.

ESEMÉNYEK

Az FF-es számháború eredeti tervek alapján a Kamaraerdőben került volna megrendezésre egy kis piknikezéssel összekötve, de sajnos ezt a tervet elmosta az eső, így a déli épületet vettük be a nagyjából 10 fős csapatunkkal. A játék jó hangulatban telt és ezt követte egy kötetlen beszélgetés és pizza rendelés.

A Földes PubQuiz programot az EGEA-val (European Geography Association) közösen szerveztük. A jelentkező 6 csapatból 2 külföldi is volt, így két nyelven zajlott a PubQuiz. A program sikeres volt, sok olyan embert megmozgatott, akiket korábban még nem láttam az eseményeinken.

EGYÉB

A december 12-ei nyíltnapra folyamatos a készülődés, földrajzos részről egész napot lefedik a hallgatói segítők. Földtudós oldalról kicsit komplikáltabb, mert ott szakirányonként külön van a kitelepülés, így némelyik tanszék intézi a hallgatókat, másokkal nekem van feladatom. Ezzel kapcsolatban folyamatosan levelezek Soósné Dezső Zsuzsannával, aki földtudományi részéről a rekrutációs bizottság tagja.

LEZÁRÁS

A fogadóóráimat megtartottam, megkeresésekre választoltam. Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, ha kérdésed volna, keress bátran az alábbi elérhetőségen, vagy messengeren.

Budapest, 2023.11.17.

Laurán Borbála
Földrajz-, és Földtudományi Szakterületi koordinátor
foldtudszk@ttkhok.elte.hu